## AMENDMENTS TO LB867

(Amendments to E and R amendments, ER180)

Introduced by Watermeier, 1.

1 1. Insert the following new section: 2 Sec. 2. Section 83-1,135, Revised Statutes Supplement, 2015, is amended to read: 3 83-1,135 Sections 83-170 to 83-1,135.02 and sections 17 and 18 of 4 this act shall be known and may be cited as the Nebraska Treatment and 5 Corrections Act. 6 2. Renumber the remaining sections and correct internal references 7 and the repealer accordingly. 8

-1-